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Temeljem članka 8. Zakona o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima („Službene novine F BiH“, br. 12/03 i 34/03),  Odluke o utvrđivanju uvjeta i kriterija za konačna imenovanja na pozicije u regulirana tijela Općine Tomislavgrad, broj: 01-02-988/14 od 30. lipnja 2014. godine  i  Odluke o utvrđivanju uvjeta i kriterija za konačno imenovanje članova školskih odbora osnovnih škola kojima je osnivač Općina Tomislavgrad („Službeni glasnik Općine Tomislavgrad“, br. 8/07), Načelnik Općine Tomislavgrad  r a s p i s u j e :
JAVNI OGLAS
ZA IZBOR I IMENOVANJE ČLANOVA TIJELA UPRAVLJANJA USTANOVA, I OSNOVNIH ŠKOLA KOJIMA JE OSNIVAČ  OPĆINA TOMISLAVGRAD
I.  Raspisuje  se javni oglas za izbor i imenovanje  članova  upravnih  vijeća ustanova  i školskih odbora osnovnih škola kojima je osnivač općinsko vijeće Tomislavgrad, a  koji se imenuju iz reda osnivača :

1. Upravno vijeće J.U. Starački dom Tomislavgrad

     - 3 (tri) člana,

2. Upravno vijeće J.U. Gradska športska dvorana Tomislavgrad
     - 3 (tri) člana,
3. Upravno vijeće J.U. Kulturno-informativni centar Tomislavgrad
    - 3 (tri) člana,
4. Upravno vijeće J.U. Centar za ogoj i obrazovanje djece i mladeži s poteškoćama u razvoju “Nova nada” Kovači, Tomislavgrad
    - 3 (tri) člana,
            5. Školski odbor Osnovne glazbene škole Tomislavgrad
   - 2 (dva) člana,
6. Školski odbor O.Š. Stjepan Radić Prisoje
   - 2 (dva) člana,
II. Upravna vijeća i školski odbori su tijela upravljanja i obavljaju dužnosti utvrđene zakonom, odlukama o osnivanju i statutima  ustanova i škola. 
Imenovanje na oglašene pozicije vrši se na period od 4 (četiri) godine.
Članovi upravnih vijeća imaju pravo na naknadu za rad u upravnim vijećima u  skladu s odlukom općinskog vijeća, dok članovi školskih odbora  nemaju pravo na naknadu, u skladu sa Zakonom o osnovnom školstvu. 






III. OPĆI UVJETI
Svi kandidati za imenovanje u regulirana tijela moraju ispunjavati sljedeće opće uvjete:
- da su državljani BiH,
- da su stariji od 18 godina,
  - da nisu osuđeni za kazneno djelo ili privredni prijestup nespojiv s dužnošću za koju se   kandidiraju, 5 godina od dana pravosnažnosti presude, isključujući vrijeme zatvorske kazne,
    - da im odlukom suda nije zabranjeno obavljanje aktivnosti na poziciji za koju se kandidiraju,
    - da nisu otpušteni iz državne službe kao rezultat stegovne mjere na bilo kojem nivou  u BiH u periodu od 3 godine prije dana objave oglasa,
- da nisu pod optužnicom međunarodnog suda za ratne zločine,
- da nisu na funkciji u političkoj stranci,
- da nemaju privatni interes u reguliranom tijelu za koje se kandidiraju,
IV. POSEBNI UVJETI 
Pored gore navedenih općih uvjeta, svi kandidati moraju ispunjavati i sljedeće posebne uvjete:
- Visoka ili viša školska sprema, odnosno završen najmanje prvi ciklus obrazovanja prema bolonjskom procesu i stečeno najmanje 180 ECTS bodova, 
- Najmanje jedna godina radnog iskustva na poslovima u okviru svog zanimanja nakon stjecanja stručne spreme,
 - Komunikacijske i organizacijske sposobnosti za savjesno i odgovorno obnašanje oglašenih pozicija.
Navedeni posebni uvjeti  predstavljaju ujedno i kriterije za imenovanja. Prilikom bodovanja
kandidata, 180 ECTS bodova  izjednačava se sa višom školskom spremom.
V. POTREBNI DOKUMENTI
Prijave moraju sadržavati kratak životopis, adresu i kontakt telefon. Uz prijavu je potrebito priložiti dokaze  o ispunjavanju općih i posebnih uvjeta i to:
- uvjerenje o državljanstvu,
- uvjerenje  policijske uprave o neosuđivanosti (ne starije od 3 mjeseca),
- ovjerenu  presliku diplome,
- potvrdu poslodavca o radnom iskustvu ili kopiju radne knjižice,
- ovjerenu izjavu  na okolnosti iz točke III. alineje 4-8.
Povjerenstvo za izbor će nakon provedenog postupka i obavljenog intervjua s kandidatima utvrditi rang-liste kandidata s ukupnim brojem bodova i dostaviti ih općinskom načelniku,  koji će utvrditi prijedloge kandidata i dostaviti ih općinskom vijeću na konačno imenovanje. 
Povjerenstvo za izbor može od prijavljenih kandidata zatražiti  dostavljanje  dodatne dokumentacije.  Podnositelj prijave s kojim se ne stupi u kontakt u roku od sedam dana od isteka roka za podnošenje prijave, neće se uzimati u razmatranje u daljnjem procesu imenovanja.
U slučaju kad postoje sumnje da u postupku imenovanja nisu poštovani načela ili postupci utvrđeni Zakonom o ministarskim, vladinim i drugim imenovanjima F BiH, bilo koji kandidat ili bilo koja druga osoba može podnijeti prigovor na imenovanje. Prigovor se podnosi istovremeno općinskom načelniku i ombusmanu  u roku od 7 dana od donošenja odluke. 
Prijave uz potrebne dokaze potrebno je dostaviti u zatvorenoj kuverti u roku od 15 dana  od dana objave ovog oglasa u Službenim novinama Federacije BiH, na adresu: OPĆINA TOMISLAVGRAD, Mijata Tomića 120, 80240 Tomislavgrad, s naznakom: „PRIJAVA ZA UPRAVNO VIJEĆE/ŠKOLSKI OBOR" -NE OTVARAJ.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
Ovaj oglas će se objaviti u Službenim novinama Federacije BiH, Večernjem  listu, oglasnoj ploči i web stranici Općine Tomislavgrad i na Radiju Tomislavgrad.
                                         OPĆINSKI NAČELNIK
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